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f
ikoli se ni zgodilo, da bi se Ivanka dolgočasila. Naravnost grdo

se ji je zdelo, ako je videla otroke, ki so zdehali in se zvirali
od dolgega časa. Ivanka je zdehala kvečjemu takrat, kadar je
prihajal zaspanec. In to je bilo vselej zvečer, ko je vsak pošten
človek zaspan in komaj čaka, da se spravi v posteljo.

Podnevi je imela Ivanka vedno dovolj opravila.
Imela je dobre starše in dobre sorodnike, ki so jo zalagali

z raznovrstnimi igračami, da se je z njimi razveseljevala in
zabavala. In poleg takih igrač — kako bi ji moglo biti dolgočasno!

Dogodilo se je časih, da so prišle k njeni materi sosedne gospe.
Tako-le popoldne so prihajale in so se pogovarjale in smejale. Mati jim je
skuhala kave, pa so bile zgovorne in dobre volje, kar se je dalo.

Ivanko je vselej mikalo, da bi tudi sedla med gospe in povedala kakšno
svojo, pol pametno — pol otročjo, kakor je pač vedela. A mama je ni pu-
stila v tako odlično družbo, češ, da se to ne spodobi za otroka.

Res je, da se je Ivanki malo povesil nosek, a zaraditega vendar ni
obupala.

,,Ako ne marate zame, pa tudi jaz ne maratn za vas," je dejala sama
sebi in odšla daleč tam na konec hiše, kjer je imela sobico z vsemi svo-
jimi igračami. Tamkaj je navadno bivala njena stara mati, ki pa je takrat,
ko so bile v hiši zbrane gospe, tudi šla med nje, da jih počasti in se
izgovori.

Dolgo bi moral pripovedovati, ako bi hotel našteti vse tiste igrače,
ki jih je imela Ivanka. Da so bile med njimi tudi punčke razne velikosti
in različne lepote, si lahko misli vsak sam. Imela pa je tudi kar celo ognjišče
z vso kuhinjsko opravo.
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BAko pijejo kavo one gospe tam v mamini sobi, zakaj bi je ne pila
tudi jaz in pa ta gospoda, ki je zbrana pri meni?"

In da bi bila Ivanka bolj čestljiva gospodinja, si je pokrila glavo z
belo avbo stare tnatere in na nos si je nateknila njena očala. Oboje ji je bilo
sicer mnogo preveliko, a bila je videti čestljiva, kakor si je želela.

Potem je posedla okolo sebe kar po tleh svoje ljube znance in jim je
skuhala kave ter jo nalila v skudelice, majhne in lične, naprstnikom enake.
Sama je sedla med nje in jim je pripovedovala vse mogoče in nemogoče
stvari, pol pametno in pol otročje, kakor je pač vedela.

Nič ji ni bilo žal, da ni smela med gospe. Sedaj je bila vsaj sama go-
spodinja, ki je itnela prvo in zadnjo besedo.


